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Havarovali dva (opilí) cyklisté 

  

V neděli 27. července jel kolem třetí  hodiny ráno devětadvacetiletý cyklista na jízdním kole po
silnici v obci  Radkovice u Budče. Při jízdě v prudce klesajícím úseku při průjezdu  zatáčkou
ztratil nad řízením kontrolu a vyjel mimo komunikaci, kde v  příkopu havaroval. Po přijetí
oznámení vyjeli na místo složky  integrovaného záchranného systému. V době jejich příjezdu
havaroval v  úseku ještě další osmačtyřicetiletý cyklista. Oba cyklisté se při nehodě  zranili a byli
převezeni na ošetření do třebíčské nemocnice. Policisté  místo nehody ohledali a
zadokumentovali. U mladšího z cyklistů provedli  dechovou zkoušku, při které mu naměřili
hodnotu 2,41 promile alkoholu. U  staršího cyklisty nebylo možné vzhledem k jeho zranění
zkoušku provést,  byl nařízen odběr krve. Obě dopravní nehody a veškeré jejich související
okolnosti policisté šetří.

  

Opilec boural

  

V  neděli 27. července jel řidič vozidla Škoda Roomster po čtvrté hodině  ráno po silnici ve
směru od Loukovic k Šebkovicím. Při projíždění  zatáčky přejel do protisměru a dále mimo
komunikaci, kde havaroval v  silničním příkopu. Při dopravní nehodě utrpěl řidič zranění a byl 
převezen na ošetření do třebíčské nemocnice. Policisté provedli u  jednadvacetiletého muže
dechovou zkoušku, při které mu naměřili hodnotu  1,74 promile alkoholu.

      

Také opakovaná zkouška u něho ukázala obdobnou  hodnotu. Dále policisté zjistili, že muž řídit
vozidla nesmí, má totiž  soudem mimo jiné uložený trest zákazu činnosti spočívající v zákazu 
řízení všech motorových vozidel, který by mu měl skončit až na podzim.  Na vozidle vznikla
škoda přibližně za padesát tisíc korun. Policisté  zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze
spáchání trestných činů  ohrožení pod vlivem návykové látky a maření výkonu úředního
rozhodnutí,  případ policisté prověřují.

  

Opice za volantem havarovala

  

V  pátek 25. červevce havarovala před osmou hodinou dopoledne řidička  vozidla VW Passat.
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Sedmapadesátiletá žena jela po silnici u obce Nové  Syrovice ve směru od Dešova. Při
projíždění zatáčky přejela do  protisměru a dále mimo komunikaci, kde se automobil přetočil
okolo své  osy a dopadl na oplocení zahrady. Při dopravní nehodě se řidička  zranila. Policisté
místo nehody ohledali, zadokumentovali a provedli  šetření. U ženy při dechové zkoušce
naměřili hodnotu 2,72 promile  alkoholu. Při nehodě vznikla předběžně vyčíslená škoda za více
než sto  tisíc korun. Řidička je podezřelá ze spáchání trestného činu ohrožení  pod vlivem
návykové látky, případ policisté prověřují.

  

Jana Kroutilová 
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